
Горан Весић: Вучићев инвестициони план највеће улагање у обнову Србије од Другог светског рата
четвртак, 15 август 2019 13:28

 Инвестициони план, чији је творац председник Србије Александар Вучић, представља
највеће улагање у обнову и изградњу Србије још од времена Другог светског рата”,
истакао је заменик градоначелника Београда Горан Весић.

  Он је навео да ће реализација овог плана, вредног 10 милијарди евра, у следеће четири
године, потпуно променити лице Србије и да ће, према његовим речима, Србију учинити
економски најразвијенијом државом у Југоисточној Европи.

  

„Преко пет милијарди евра биће уложено у обнову и изградњу путне и железничке
инфраструктуре. То ће донети нове инвестиције и послове, и задржати младе да остану
да живе и раде у местима где су рођени. Ово је суштински значајно не само за
економски развој Србије, већ и за њен друштвени препород”, рекао је Весић.

  

Он је навео да су се председнику Вучићу смејали када је у изборној кампањи 2017.
године захтевао да сваки тоалет у школама буде уређен.
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„Смејали су се они који су изгубили на тим изборима. А изгубили су јер не познају Србију
и не излазе из београдског 'круга двојке'. Новим инвестиционим планом предвиђа се
улагање више од три милијарде евра за изградњу водоводне и канализационе мреже,
јер је то основна потреба људи у мањим местима и општинама где сада не постоји
канализација”, рекао је Весић, јавља Танјуг.

  

Он је навео да председник Вучић разуме проблеме обичних људи и да је на себе преузео
огроман задатак и одговорност да их решава.

  

„Па макар то решавање проблема обичних људи у Жагубици, Барајеву, Владичином Хану
или Бачкој Паланци, изазивало подсмех лажне елите у Београду”, нагласио је Весић,
саопштио је Беоинфо.

  

Он је указао да ће инвестиционим планом бити обухваћена и подршка политици рађања,
улагање у обнову школа и болница, енергетску инфраструктуру, туризам,
пољопривреду, развој предузетништва, спорта и културе.

  

„Захваљујући председнику Вучићу, милијарду и по евра из овог инвестиционог плана,
биће уложено у изградњу београдског метроа. Још једном показујемо да испуњавамо
обећања. То је суштинска разлика између нас и наших претходника. Они су само
обећавали, а уместо развоја, Београд и Србију су оставили разорене”, рекао је Весић.

  

Он је најавио да градња метроа почиње 2020. године.

  

Весић је истакао да ће град Београд, пратећи визију председника Вучића, усвојити
„развојни буџет” за 2020. годину.

  

„То нам омогућава рационална фискална политика и историјски најбоља наплата
накнада, пореза и такси на територији града Београда, а то је последица убрзаног
развоја града у последње четири године”, навео је Весић.
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„Наставићемо са обновом централних градских зона, али посебан акценат биће стављен
на развој рубних београдских општина. Желимо да грађани у Сурчину, Обреновцу,
Лазаревцу, имају исте услове за живот као и њихови суграђани на Врачару. Да имају
најбоље вртиће, школе, домове здравља, позоришта, јавни превоз, водовод...”, закључио
је Весић.

  

(Политика)
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